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УДК 159.9 

КОНЦЕПТУАЛЬНА МОДЕЛЬ ПРОФЕСІЙНОЇ АДАПТАЦІЇ 

ВИКЛАДАЧА-ПОЧАТКІВЦЯ ПЕДАГОГІЧНОГО ВНЗ 

Палагнюк Володимир, аспірант РДГУ 

Керівник: Ямницький В.М.. доктор психологічних наук, професор 

Ефективність професійної адаптації викладача-початківця 

перш за все залежить від орієнтації педагогічної підготовки на 

розроблену модель професійної адаптації педагога у ВНЗ, що 

екстраполює основні концепції і конструкти на процес професійно-

педагогічного становлення і діяльності. Безпосередньо  адаптація 

викладача початківця педагогічного ВНЗ передбачає формування у 

педагога образу професії вцілому, моделі професійної адаптації 

фахівця, а також  ідеальний «Я-образ». Таким чином модель 

професійної адаптації викладача-початківця педагогічного ВНЗ 

розглядається нами як сукупність суб’єктивних уявлень суб’єкту праці 

про структуру, умови, цілі і способи реалізації професійно-

педагогічної діяльності в рамках спеціалізації вузу.  

У психолого-педагогічні науці моделювання (й передбачення) 

як засіб пізнання складних психолого-педагогічних феноменів часто 

виявляється єдиним методом відображення тих явищ, що 

досліджуються. Саме тому побудова концептуальної моделі не тільки є 

наслідком узагальнення цілого ряду теоретико-методологічних 

напрацювань, а й дає можливість здійснити подальший розвиток і 

дослідження проблематики професійної адаптації викладача-

початківця педагогічного ВНЗ. Абстрактна модель адаптації виявляє 

причинно наслідкові зв’язки, властиві суб’єкту професійно-

педагогічної діяльності і формулює базові цілі у рамках стратегій 

побудови когнітивних схем процесу пристосування. Концептуальна 

модель включає в себе життєвий досвід, знання, отримані в процесі 

професійної підготовки, а також інформація отримана безпосередньо 

під час педагогічної діяльності. 

 Новизна концептуальної моделі професійної адаптації 

викладача-початківця педагогічного ВНЗ запропонованої нами полягає 
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в тому, що вперше процес пристосування педагога вищої школи 

розглядається крізь призму життєтворчої активності особистості. Це 

дозволяє розглядати професійно-педагогічну діяльність в рамках 

життєвого проекту особистості, що сприяє всебічному, повному 

дослідженні базових параметрів психолого-педагогічної адаптації 

викладача-початківця. 

 

УДК 159.9 

ТЕХНОЛОГІЯ ВИКОРИСТАННЯ АІС У НАВЧАЛЬНОМУ 

ПРОЦЕСІ ВНЗ 

Петренко Сергій, магістрант РДГУ 

Керівник: Шахрайчук М.І., кандидат фіз.- мат.наук, доцент 

В умовах сучасного суспільства, в якому рейтинг будь-якого 

вищого навчального закладу визначається, насамперед, можливостями 

доступу, зберігання і якісної обробки інформації, великої ваги набуває 

ефективне використання передових досягнень у сфері інформаційних 

технологій. 

Модернізація сучасної системи освіти обумовлена, з одного 

боку, приєднанням до Болонському процесу, де переважають 

європейські стандарти, з іншого боку, необхідністю підвищення якості 

природничо-наукової і інженерної освіти для забезпечення її 

відповідності сучасним запитам ринку праці і технологій. 

В останні декілька років проблема цільового керування ВНЗ 

досліджувалась Н.Гєровою, О.Насадкіною, І.Поповою, С.Рубцовим [1; 

2; 3]. Автоматична інформаційна система (далі АІС) управління 

навчальним процесом в основному вирішує завдання конкретного 

навчального закладу з урахуванням специфіки організації навчального 

процесу, зокрема, оптимізації і управління документообігом. В умовах 

реформування системи вищої освіти і постановки завдання 

підвищення якості освіти зростає потреба в розробці модульної 

ієрархічної АІС на основі єдиного підходу до проектування підсистем. 

Практично ефективна система внутрішнього контролю – це гарантія 

успішної діяльності навчального закладу. 

Основою системи внутрішнього контролю факультету, 

розробленої нами, є інформаційне забезпечення контрольної 

діяльності, що включає оперативну, планову, нормативно-довідкову 

інформацію, класифікатори техніко-економічної інформації, системи 

документації (уніфіковані і спеціальні). Якість інформації в системі 

внутрішнього контролю визначається за критеріями, визначеними 

С.Рубцовим: достатність, достовірність, своєчасність, аналітичність 

[3]. На сьогодні інформаційні системи в університетах 




